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Védické Světoponímání našich Předků

Příprava na sluneční záblesk není otázkou vybavení pro přežití nebo budování fyzických přístřešků
nad rámec rozumných zásob. Skutečná příprava je ve vašem vědomí a duchu. Nevyžaduje paniku ani
zběsilé úsilí, ale odevzdání se, důvěru a každodenní duchovní praxi.

Klíčem je sladění se zdrojem nyní. Vytvořte si každý den posvátný prostor, i jen pár minut klidu,
abyste se spojili s božským světlem ve vás. Prostřednictvím meditací, modlitbou nebo prostým
dýcháním v tichu naladíte svou bytost na vyšší frekvence.

Stejně jako surfař trénuje rovnováhu před jízdou na velké vlně, i vy si můžete procvičovat udržování
svého středu a otevřeného Srdce, abyste se na ní s radostí svezli, až dorazí velká vlna Světla.
Pamatujte, že strach a strnulost vytvářejí odpor. A to, čemu odoláváte, může být bolestivé.

Pokud můžete, pobývejte čas v přírodě, která se přirozeně uklidňuje a vrací se do lidské schránky.
Procvičujte si srdeční soudržnost, například prostřednictvím záměrného dýchání a zároveň se
zaměřte na lásku a vděčnost ve svém srdečním centru.

Odpočiňte si, když jste unavení. Jezte potraviny, které jsou výživné a lehké. Pohybujte své tělo
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příjemnými způsoby. To vše signalizuje vaší bytosti, že máte v úmyslu být naladěni na přicházející
změny, ne se jen zabývat jak přežít.

Příprava na velký záblesk je skutečně procesem zamilování se do božského a tím se zbavení sevření
strachu. S tímto jako svým základem se budete procházet nadcházejícími změnami s grácií a
dokonce i nadšením.

Významným aspektem tohoto přechodu je očištění. Před plným osvícením vědomí často probíhá fáze
spalování strusky, lží, připoutaností a nižších energie, které nelze přenést do vyšší vibrace.

Staré problémy, o kterých jste si mysleli, že jste je vyřešili, se mohou znovu vynořit. Vztahy nebo
situace, které nejsou v souladu s vaším nejvyšším dobrem, se mohou rozpadnout a aspekty vaší
identity, ke kterým jste byli připoutáni, mohou být odstraněny

 

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aktualizace k Vzestupu: Naléhavá zpráva od Valianta Thora ohledně předpovědi invaze
mimozemšťanů během mistrovství světa (25.6.2026 Ismael Perez)
Jeffrey A. Tucker shrnul „mimořádné zlo“ pandemie do 428 slov: prý únik z laboratoře, lockdowny
pro zisk a beztrestní viníci
Aktuality Aliance: Izrael – poslední dominová kostka? Naplnilo se proroctví? (23.6.2026 Ismael
Perez)
Západ ROZPOUTÁVÁ války a VYKRÁDÁ chudé země — a pak na NÁS hází vlny uprchlíků. EU
„bojuje“ s migrací, ale TAJNĚ ji DÁL FINANCUJE! – Ivan David ODHALUJE PODVODY BRUSELU!
AKTUALIZACE K VZESTUPU: Globální aktivace pyramid a probuzení starodávných Hvězdných
bran Země (18.6.2026 Ismael Perez)
Zpráva Aliance: Trump, Putin, Si a tři návštěvníci v zákulisí (16.6.2026 Ismael Perez)
Gene Decode diskutuje s Nicholasem Veniaminem o Trumpovi, slunečním záblesku, lidech bez
duše (NPC) a zdrojovém poli
Galaktická aktualizace: Dvě cesty evoluce: Konvergence vědomí a civilizace (14.6.2026 Ismael
Perez)
BLESKOVKA: TULSI PREHOVORILA – Biolaboratóriá, pandémia a tribunály (14.6.2026, Nositelé
Světla)
Aktualizace k Vzestupu: Nová Země je tady, Království nebeské a návrat k naší dětské mysli
(11.6.2026 Ismael Perez)
Beseda otázek a odpovědí o vzestupu (25.7.2025, Valašské Klobouky)
Aktuality Aliance: Záhada kolem Melanie a Putina. Skryté spojenectví Aliance. (9.6.2026 Ismael
Perez)
Aliance Strážců proti Galaktické alianci a Galaktické federaci: Porozumění kosmickým řádům
(7.6.2026 Ismael Perez)
Michael Jaco hovoří s Nicholasem Veniamin o rozpadu systému „deep state“
Probuzení „vnitřního slunce“ v srdeční čakře a solar plexu a aktivace světelného těla

Všechny články…
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